

Santo Antônio de Pádua, 13 de setembro de 2021.

ERRATA

COTAÇÃO DE PREÇOS Nº 860/2021

REF: **ERRATA DO ATO CONVOCATÓRIO** para **AQUISIÇÃO DE UNIFORMES**, para atender a demanda da Policlínica de Lago dos Rodrigues, em São Luís, no Estado do Maranhão, sob a gestão do **INVISA** em parceria com a Secretaria de Estado da Saúde, através do **Contrato de Gestão nº 004/2018/SES**.

O Departamento de Compras do Instituto Vida e Saúde – INVISA informa que na presente data vem retificar a cláusula 10 do edital e cláusula 3.1. da minuta da carta-contrato da cotação de preços nº 574/2020.

1. Onde se lê:

***AQUISIÇÃO DE UNIFORMES**, para atender a demanda da Policlínica de Lago dos Rodrigues;

*A entrega dos produtos será realizada nos local descrito a seguir:

- **Policlínica de Lago dos Rodrigues**, localizado na Avenida Francisco Tomé Silva, S/N, Centro, Lago dos Rodrigues/MA - CEP: 65712-000, devendo para tanto a **CONTRATADA** realizar agendamento para entrega através do telefone: (98) 3632-1379.

Leia-se:

***AQUISIÇÃO DE UNIFORMES**, para atender a demanda mensal do Hospital Nina Rodrigues/MA e seus anexos (CAPS Bacelar Viana e (UAA) Unidade de Acolhimento Adulto);

*A entrega dos produtos será realizada nos local descrito a seguir:

- **Hospital Nina Rodrigues**, localizado na Avenida Getúlio Vargas, nº 2508, Monte Castelo, São Luis/MA - CEP: 65037-010, Em frente a igreja católica da Conceição, devendo para tanto a **CONTRATADA** realizar agendamento para entrega através do telefone: (98) 3232-3522;

Sem mais para o momento, despeço-me renovando nossos sinceros votos de elevada estima e apreço.

Atenciosamente,

Bruno Soares Ripardo

Diretor Geral

Instituto Vida e Saúde - INVISA